

上药天普 危重症领域生物医药领军者

她是一家30年专注于生物医药研发、生产和营销的生物制药公司,坚持自主研发和不断创新。她以“为患者和家人的美好人生竭尽全力”为愿景,立足中国医药健康产业,坚持专业推广、多元营销模式,满足危重疾病亟待改善的医疗需求。同时紧跟国家“一带一路”倡议,积极推进国际化发展战略,促进生物医药产业的国际化发展。

她始终贯彻绿色发展的理念,优化能源结构、助力节能减排。她连续获得“中国创新力医药企业”“中国医药工业最具成长力企业”和“中国杰出雇主”等称号。

她就是上海医药旗下的广东天普生化医药股份有限公司。

康弘药业 康健世人 弘济众生

她是一家致力于生物制品、中成药、化学药及医疗器械研发、生产、销售及售后服务的民族医药集团,拥有先进的研发中心和标准的产业化生产基地,营销网络遍布全国。

她始终秉承“康健世人 弘济众生”的企业宗旨,坚定奉行“感恩于心,回报以行”的文化理念,勇于担负起企业的社会责任,不断提升社会贡献率。

站在30周年这个关键节点,她胸怀愿景、执着初心,紧盯前沿科技、坚持医药创新;顽强拼搏、坚韧奋斗,走出一条稳健快速发展之路。

她就是成都康弘药业集团股份有限公司。

扬子江药业集团 为父母制药 为亲人制药

她不惧困难,追求卓越,用沉稳和敦厚的品质,将质量植根于心,保障药品服务的优质高效;她秉承精华,守正创新,用传承和发扬的匠心,让传统以现代科技来表达,让科技服务于经典的智慧;她不断求索,勇毅前行,用进取与永不满足的精神,不断向病痛发起挑战,持续守望社会的健康。

她坚持以创新驱动高质量发展,获得3项国家科技进步二等奖,起草的5件中药材质量标准录入《欧洲药典》,蝉联全国医药行业QC成果评比一等奖“十九连冠”,斩获28项国际QC金奖,成为行业唯一获得全球质量大奖“欧洲质量奖”的药企。

她就是扬子江药业集团。

阿斯利康中国 以患者为中心 不断开拓科学疆域

她是一家科学至上的全球性生物制药企业,自1993年进入中国,始终秉持“以患者为中心”的初心,以科学为本,不断开拓科学疆域,从药物研发、生产运营、商业模式等领域不断推动创新实践和可持续发展。

她深耕中国逾30年,已将40多款创新药物带到中国,并向全球70多个市场输送优质创新药。她持续看好中国研发及创新实力,已在华累计投资近30亿美元,并在中国建立3个全球生产供应基地。她坚持积极发挥国际桥梁作用,“引进来”与“走出去”并举,惠及中国乃至全球。

她就是阿斯利康制药有限公司。

欧加隆(上海) 因她而来

她是全球领先的女性健康公司,致力于为全球每一位女性创造更健康、更美好的每一天。

她坚信提升女性健康对于实现一个更健康的世界而言至关重要,用60余种药物和医疗解决方案服务于140多个国家和地区的患者。

在中国,她拥有20多种产品,覆盖生育、避孕、呼吸、心血管、皮肤、疼痛和骨健康7个治疗领域,致力于为万千中国女性及其家庭提供覆盖全生育和全生命周期的健康守护,助力中国女性和家庭的健康发展。

她就是欧加隆(上海)医药科技有限公司。

2023 推动行业前行的力量 十大医药先锋企业



她们潜心研究 持续投入、
挑战前沿、创新科技,打造
最优民族和国际品牌。
她们为聚集行业能量、引领行业
创新,不断发挥先锋带头作用,
体现了医药企业的责任与担当。

(按首字笔画排序)

波士顿科学 以创新和本土化满足中国医患需求

她是全球研发投入最大的医疗器械公司之一,拥有超过16000种改善生命质量的产品。她秉承“为生命创新”的理念,以创新医疗解决方案改善全球患者生活。

自1997年正式进入中国以来,她一直致力于与中国医疗生态圈联结共生、与时俱进,在研发、引入、生产、专业教育等各维度“本土化”发展,满足中国医患的未竟之需。她积极通过技术与合作创新,全方位赋能基层医疗水平提升,打通基层医生进修、群众就医的“最后一公里”。

她就是波士顿科学国际有限公司。

罗氏制药中国 先患者之需而行

作为全球医疗领域的领导者,她是全球领先的生物技术公司之一,也是体外诊断的领导者,同时是抗肿瘤、神经科学、抗感染和眼科领域的创新者。她一直致力于攻克复杂程度高、难度大的疾病研发诊断方法和治疗药物,这些医疗解决方案将会持续助力改善医疗体系。

她以“先患者之需而行”为宗旨,与全球众多具有前瞻性、创业精神和开拓性的机构达成合作,从致力于发现新的治疗药物与诊断方法,到利用数据的力量引领健康未来。

她就是罗氏制药中国。

勃林格殷格翰中国 让中国患者“零时差”受益于全球生物医药创新成果

她是一家拥有近140年历史的德国家族企业,秉承Life Forward这一主张,持续在人用药品、动物保健和生物制药合同生产三个业务领域通过创新展现价值。

她把中国作为重点市场和创新高地之一,将中国患者的需求纳入全球研发策略,造福中国患者“零时差”受益于全球生物医药创新成果。

她成为了跨国药企中首个实现与全球多中心同步研发并率先在华获批的公司,早于美国、欧盟和日本,开创了行业新纪元!

她就是勃林格殷格翰(中国)投资有限公司。

拜耳医药 植根中国 服务中国

作为一家跨国企业,她在生命科学领域的健康与农业方面具有核心竞争力,致力于通过产品和服务,通过在预防、诊断、缓解和治疗疾病方面的研发创新,来帮助人们改善生活质量、克服全球人口不断增长和老龄化所带来的重大挑战,造福人类和地球繁荣发展。

她服务中国140余年,致力于以高品质的医疗健康和农业科技领域的产品和解决方案,为人民创造更加美好的生活。她期待与中国发展同频共振,为“健康中国”等战略的实现作出贡献。

她就是拜耳医药保健有限公司。

奥林巴斯 持续助力中国早癌筛查事业

她是一家致力于光学与成像的全球化医疗企业,秉承“实现世界人民的健康、安心和幸福”的企业使命,百余年来深耕内窥镜领域技术和服务。她积极创新,不断开拓医疗技术解决方案,将未见变为可见,直面医疗挑战;凭借在微创诊疗领域的悠久传统,不断推动疾病检测、预防与治疗的进步。

她密切关注中国年轻医生的培养,其医疗技术培训中心已接待、培养了数万名内镜医师、逾千名临床内镜工程师,以创新医疗技术为医疗工作者提供助力、提升医护水平、增益共同福祉。她持续助力中国早癌筛查事业发展,帮助中国民众实现健康、安心与幸福的生活。

她就是奥林巴斯(北京)销售服务有限公司。